
 Протокол
№ 

гр. София,    04.06.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 81 състав,  в 
публично заседание на 04.06.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Стоян Тонев

 
 
при участието на секретаря Лилия Благоева, като разгледа дело номер 825 по 
описа за 2026 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 На поименното повикване в 10.00 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  –  Д.  К.  С.,  редовно  уведомен,  не  се  явява,  в  съдебно  заседание  се 
представлява от адвокат Г., редовно упълномощен, с пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ  –  ДИРЕКТОР  НА  ДИРЕКЦИЯ  „ОДОП“  –  С.      ПРИ  ЦУ  НА  НАП,  редовно 
уведомен, за него се явява главен юрисконсулт П.,  редовно упълномощена,  с  пълномощно по 
делото.              
СГП – редовно и своевременно уведомена, не изпраща представител.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ – Г. А. А., нередовно призован, не се явява. 

АДВОКАТ Г. – Да се даде ход на делото.
ЮРИСКОНСУЛТ П. – Да се даде ход на делото.        

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за  разглеждане на делото в  днешното 
съдебно заседание

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА молба, постъпила на 20.05.2026 г. в деловодството на АССГ, от ответника, чрез юрк. 
П., с която се прилагат Заповеди за преназначаване на лицата издали ЗВР, ЗИ/ЗВР и РА/РД, във 
връзка със служебни правоотношения с НАП, подробно описани в молбата, както и Заповеди, с 
които Изпълнителния Директор на НАП упълномощава Директорите на ТД на НАП с описани в 
същите  правомощия,  в  това  число  и  да  преназначават  служителите  на  ТД на  НАП на  други 
длъжности. 



АДВОКАТ Г. – Моля да се приемат докладваните доказателства. 
ЮРИСКОНСУЛТ П. – Моля да се приемат докладваните доказателства. 

СЪДЪТ по доказателствата
О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА молба постъпила на 20.05.2026 г. в деловодството на АССГ от ответника, 
чрез юрк. П., с която се прилагат Заповеди за преназначаване на лицата издали ЗВР, ЗИ/ЗВР и 
РА/РД, във връзка със служебни правоотношения с НАП, подробно описани в молбата, както и 
Заповеди, с които Изпълнителния Директор на НАП упълномощава Директорите на ТД на НАП с 
описани в същите правомощия, в това число и да преназначават служителите на ТД на НАП на 
други  длъжности  –  лист  118-128  от  делото,  както  и  всички  приложени  по  делото  писмени 
доказателства.

АДВОКАТ Г. – Оттегляме отправеното доказателствено искане за за ССчЕ, моля да я заличите. 
Няма да внасяме депозит.
ЮРИСКОНСУЛТ П. – Не възразявам експертизата да бъде заличена. 
СЪДЪТ, с  оглед обстоятелството,  както че доказателственото искане за  допускане на ССчЕ е 
оттеглено, така и    че не е внесен определения първоначален депозит от страна на жалбоподателя.
Така мотивиран, съдът

О П Р Е Д Е Л И:

ЗАЛИЧАВА допуснатата ССчЕ. 
АДВОКАТ Г. – Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. Считам делото за 
изяснено от фактическа страна.
ЮРИСКОНСУЛТ П. – Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.
СЪДЪТ НАМИРА, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
OТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВОКАТ Г. – Моля да постановите съдебен акт, с който да отмените обжалвания ревизионен акт 
като незаконосъобразен. Моля да ни присъдите сторените разноски по делото от доверителя ми, 
за което съм приложил Договор за правна защита и съдействие. Моля да ми бъде даден кратък 
срок за писмени бележки.
ЮРИСКОНСУЛТ П. – Моля да оставите без уважение жалбата като неоснователна и да оставите 
в сила обжалвания ревизионен акт, потвърден с решението на Директора на „ДОДОП“-С. част. 
Считам, че в хода на съдебното производство не се опровергаха фактическите констатации и 
правни изводи на ревизионния акт в обжалваната част, поради което, моля да оставите същият в 
сила.  Съображения относно законосъобразността на ревизионния акт в обжалваната част      са 
изложени подробно в решението на Директора на „ДОДОП“-С., които моля да вземете предвид. С 
оглед изхода на делото, моля да ми бъде присъдено юрисконсултско    възнаграждение. Не желая 
срок за писмени бележки.

СЪДЪТ НА ОСНОВАНИЕ чл. 149, ал. 3 от ГПК, вр. с чл. 144 от АПК    дава на страните 6-дневен 



срок от днес за писмени бележки. 
    
СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 
РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в    10.07 ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:

 


